

Errata

Capa

Página iii – primeira sigla – CFG – onde se lê – crise financeira global – deve ler-se – **Crise Financeira Global**.

Página iii – pergunta de pesquisa – onde se lê – como podem variáveis *Kaleckianas* – deve ler-se – **como podem variáveis kaleckianas**.

Página iii – décima quarta linha – onde se lê – *pós-Keynesianos e Kaleckianos* – deve ler-se – **pós-keynesianos e kaleckianos**.

Página iii – palavras-chave – onde se lê – economia *Kaleckiana*, economia *pós-Keynesiana* – deve ler-se – **economia kaleckiana, economia pós-keynesiana**.

Capítulo III

Página 26 – quarto parágrafo, sexta linha – onde se lê – and corroborate its long-term – deve ler-se – **and corroborate its long-term impact**.

Página 31 – segunda tabela – onde se leem os valores –

Variables	Obs.	Mean	Std. Dev.	Min.	Max.	Skew.	Kurt.
<i>CBC</i>	120	.407	7.754	-25.074	23.59	.174	3.937
<i>CR</i>	124	47.126	4.922	36.925	63.859	.42	3.483
<i>PS</i>	124	83.281	22.778	14.2	100	-2.019	6.544

deve ler-se –

Variables	Obs.	Mean	Std. Dev.	Min.	Max.	Skew.	Kurt.
<i>CBC</i>	124	83.281	22.778	14.2	100	-2.019	6.544
<i>CR</i>	120	.407	8.146	-27.980	23.590	-.166	4.475
<i>PS</i>	124	47.126	4.922	36.925	63.859	.420	3.483

Capítulo V

Página 52 – sétimo parágrafo, sétima linha – onde se lê – Troika-led adjustment programs – deve ler-se – **Troika-led adjustment programs (with the exception of Italy)**.

Página 54 – décimo quinto parágrafo, quinta linha – onde se lê – Overall, CBC – deve ler-se – **Overall, CBC**.